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p ve g 6nermelerinin birbirine gore dogruluk durumlari Sekil I'de; p, g ve r nermelerinin birbirlerine gére dogruluk durum-
lari Sekil I'deki dogruluk tablosunda verilmistir. Bu tablolarda dogruluk degerlerinin yazili oldugu Sekil I'de 4 satir, Sekil
I’de 8 satir vardir.

Buna gore birbirinden farkh p, q, r, s ve t nermelerinin birbirlerine goére tiim dogruluk durumunu belirten dogru-
luk tablosunda, dogruluk degerlerinin yazildigi ka¢ satir olur?

A) 12 B) 16 C) 24 D) 32 E) 64
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Sekilde birbirleriyle baglantili olan A, B, C, D kaplari, A kabinin tGzerindeki bir musluktan akan su ile tamamen doldurula-
caktir. Musluk tim kaplar dolana kadar agik kaldiginda bu dért kapla ilgili

p: “En son Akabi dolar.”

g: “ilk B kabi dolar.”

r: “Uclincii D kabi dolar.”

s: “Ikinci C kabi dolar.”

onermeleri veriliyor.

Buna goére asagidakilerden hangisi yanhstir?

A)p=q B)p*s C)qg*s D)g=r E)r=s
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Sekilde verilen donme dolabin 2, 3, 6 ve 10 numarali kabinlerine Sena, Esma, Alya ve Beril binmigstir. Bindikleri kabinlerle
ilgili

p: “Sena 3 numarali kabine binmistir.”

q: “Beril 10 numarali kabine binmistir.”

r: “Alya ile Sena’nin kabinleri arka arkayadir.”

s: “Esma’nin kabin numarasi 7’den kuguktur.”
onermeleri veriliyor.

Verilen 6nermelerin ikisi dogru, ikisi yanlis, @' =1 ve p =r olduguna gore Sena, Esma, Alya ve Beril’in bindikleri
kabin numaralar sirasiyla agsagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

A)2,3,6,10 B) 2,6, 10, 3 C) 3,6, 10, 2 D)3, 10,2, 6 E) 3, 10, 6, 2

4. p, q ve r énermeleriigin (p A q) = r énermesinin dogruluk degeri sifirdir.

Buna gore

. p¥q
. p=q
. pvr
IV.g=r
V. rep

onermelerinden hangilerinin dogruluk degeri 1°dir?

A) Il ve lll. B) lve V. C)lvelV. D) Il ve IV. E) IVveV.
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p: “Fatma, Yasar ile evli degildir.”
q: “Zehra, Yusuf ile kardestir.”

r: “Kemal evlidir.”

s: “Zehra 6grencidir.”

onermeleri veriliyor.
pP'Vd, g Ar ve p’ = s bilesik dGnermelerinin dogruluk degerleri 1 olduguna gore

|.  Zehra 6grenci degildir.

Il. Zehra ve Yusuf kardes degildir.
Ill. Yasar, Fatma ile evlidir.

IV. Kemal evli degildir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) i ve I, B)Ive IV. C)lvell. D) Il ve IV. E)1, 1l ve III.

EKIiM

Pazartesi Sali Carsamba Persembe Cuma Cumartesi  Pazar
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Aslan, Yalgin, Sahin ve Kaya Eczaneleri’nden her biri ekim ayinin bir pazar gininde ndbet tutacaklardir. Tutacaklari nébet
listesi yapiliyor ve

p: “6 Ekim’de Aslan Eczanesi nobet tutacaktir.”

g: “13 Ekim’'de Kaya Eczanesi nobet tutacaktir.”

r: “20 Ekim’de Sahin Eczanesi nébet tutacaktir.”

s: “27 Ekim’de Yalgin Eczanesi ndbet tutacaktir.”

onermeleri veriliyor.

(p’'Aq) = (rvs’) 6nermesinin dogruluk degeri sifir olduguna goére 6, 13, 20 ve 27 Ekim tarihlerinde sirasiyla ndbet
tutacak eczanelerin isimleri agagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

A) Aslan, Kaya, Sahin, Yalgin
B) Aslan, Sahin, Kaya, Yalgin
C) Sahin, Kaya, Aslan, Yalgin
D) Sahin, Aslan, Yalgin, Kaya
E) Yalcin, Aslan, Sahin, Kaya
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7. Bir sinifta dizenlenen kompozisyon yarismasinda ilk G¢ dereceyi Ayca, Emre ve Pinar isimli G¢ 6grenci almistir.

p: “Birinci olan 6grenci Emre degildir.”

q: “Ikinci olan 6grenci Pinar'dir.”

r: “Uglincl olan égrenci Ayga degildir.”
onermeleri veriliyor.

p = (qVr) dnermesi yanhs olduguna goére yarismada I, Il ve lll. olan égrenciler sirasiyla agagidakilerden hangi-
sinde dogru verilmistir?

A) Ayca Pinar Emre
B) Pinar Emre Ayca
C) Pinar Ayca Emre
D) Emre Ayca Pinar
E) Emre Pinar Ayca
A

Yukarida birim karelerden olusmus sekilde, A noktasinda bulunan Ayse verilen 6nerme dogruysa bir kare saga, yanligsa
bir kare asagiya dogru hareket edecektir.

p: “VneZ, n?=0"

q:uaneN’ ng4 <0n

rr“dne Q,n2+ 1=4”
Onermeleri veriliyor.

Buna gore Ayse sirasiyla p, q, r, p=r, pAT, p & q 6nermelerinin dogruluk degerlerine gore hareket ettiginde kag
numarali kareye ulagir?

Al B) Il C) il D) IV E)V
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9. Alya, Eda ve Enes arkadaslariyla sinemaya gitmisler ve sinema bileti almak i¢in bilet gisesinde siraya girmiglerdir. Alya,
Eda ve Enes’in siradaki yerleri hakkinda
p: “Alya bastan 5. siradadir.”
g: “Eda sondan 5. siradadir.”
r: “Enes ile Eda’nin arasinda 1 kisi vardir.”
t. “Enes bastan 4. siradadir.”

onermeleri ile ilgili (p ¥ t) = r’" 6nermesi yanlis, r= (p Aq) 6nermesi dogrudur.

Sirada toplam 10 kisi olduguna gore Alya, Eda ve Enes’in bilet sirasinda bastan kaginci olduklari ile ilgili
asagidakilerden hangisi dogrudur?

Alya Eda Enes
A) 5 3 2
B) 4 6 8
C) 7 6 5
D) 5 6 4
E) 5 6 8

10. Babasi Berkay’a “Sinifi gegersen sana bisiklet alirnm.” 6nermesini ifade ederek s6z vermistir.
Asagidaki ifadelerden
I. Berkay sinifi gecer ve babasi bisiklet almaz.

Il. Berkay sinifi gegcemez ve babasi bisiklet alir.
Ill. Berkay sinifi gecemez ve babasi bisiklet almaz.

hangilerinin gerceklesmesi durumunda Berkay’in babasinin 6nermesi yanlis olur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il D) Il ve Ill. E) I, Il velll.

11. Deniz Ogretmen, 6grencilerinden Biisra’y tahtaya kaldiriyor ve (p A Q') = p’ énermesinin en sade halini bulmasini istiyor.
Blsra, sorunun ¢ézumu igin asagidaki adimlari izliyor.

. Adim c(pAd)= P =(pAq) VP

1. Adim : =(p'Aq)Vp
H.Adim =(p'vp)A(qVvp)
IV.Adim  : =1A(p'vVQq)

V. Adim : =p'Vvq

Deniz Ogretmen, Biigra’ya ¢oziimde hatalarinin oldugunu sdyliyor.

Biisgra ilk hatasini kaginci adimda yapmigtir?

Al B) II. C)IIl. D) IV. E) V.
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Yukaridaki kartlarla Beril, Sena, Umay, Alper ve Berk oyun oynayacaklardir. Bu kartlari bir torbaya atiyorlar. Her biri tor-
badan iki kart ¢cekiyor ve

p: “Beril'in gektigi iki kart cigek resimlidir.”

q: “Sena’nin gektigi kartlardan biri kelebek, biri balik resimlidir.”

r: “Umay’in ¢ektigi kartlar ayni resimli degildir.”

s: “Alper’in gektigi kartlardan biri Umay’in ¢ektigi kart ile ayni resimlidir.”

t:  “BerK’in gektigi iki kart kus resimlidir.”
onermeleri veriliyor.
Bu 6nermelerden ikisi yanlis digerleri dogru ve (p A q)= (rVvs) onermesi yanlis olduguna gére Umay ve Alper’in
cektigi kartlar asagidakilerden hangisidir?

Umay Alper

S \
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p q P qd qep
1 1 a 0 0
1 0 0 c e
0 1 b 0 1
0 0 1 d f

Verilen tabloda a, b, c, d, e ve f yerine gelmesi gereken dogruluk degerleri sirasiyla asagidakilerden
hangisinde dogru verilmigtir?

A)0,1,0,1,1,0 B)0,1,1,1,1,0 c)1,1,1,0,1,0 D)0,1,1,1,0,0 E)1,1,1,1,0,0

Bir lisede okuyan Emre, Kayra ve Eda matematik sinavindan 70, 80 ve 90 puanlarindan birini almiglardir. Bu
ogrencilerin matematik sinavindan aldiklari puanlar ile ilgili

p: “Emre 70 puan almigtir.”

q: “Kayra 90 puan almistir.”

r: “Eda 80 puan almistir.”

onermeleri veriliyor.

p’ = (rvq’) énermesi yanhs olduguna gore bu 6grencilerin aldiklari puanlar asagidakilerden hangisi
olabilir?

Emre Kayra Eda
A) 90 70 80
B) 80 90 70
C) 70 80 90
D) 90 70 80
E) 70 90 80
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15. Annesi Al’'ye marketten “peynir ya da sut” ve “aycigek yagi ya da zeytinyagi” almasini sdylemistir.

16.

17.

Ali marketten nasil bir aligveris yaparsa annesinin soéyledigini yapmis olur?

A) Peynir ve sit alip, aygicek yadi ve zeytinyagi almazsa

B) Sadece zeytinyag alirsa

C) Aygcicek yagdi ve zeytinyagi alip, peynir ve st almazsa

D) Peynir ve aycigek yagi alip, sut ve zeytinyagl almazsa

E) St ya da zeytinyadi alip, peynir ve zeytinyagi almazsa

Ercan almayi erteledigi bir kitap ile ilgili agagidaki bilesik dnermeleri ifade ediyor.

[. “Kitap indirime girerse kitabi satin alinm.”
[I. “Kitap indirime girmezse kitabi satin almam.”
[ll. “Kitabi satin almazsam kitap indirime girmez.”

IV. “Kitabi satin almazsam kitap indirime girer.”

Bu bilesik 6nermelerden hangileri birbirine denktir?

A) 1 ve lll. B) I ve IV. C)llve V.

p: “TUm asal sayilar tek sayidir.”
g: “Tum dogal sayilar pozitiftir.”
r: “En kiguk asal say! 1°dir.”

Onermeleri veriliyor.
Buna gore

l. p=q

Il. (p = r) =q

Il. (pyq)\/r
IV. (p/\q)=> r

bilesik 6nermelerden hangilerinin dogruluk degeri sifirdir?

A)lve ll. B) I ve lll. C) Il ve lII.

D) Ill ve IV. E)I, Il ve IV.

D)1, Il ve lll. E) IV.
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18. Ali, Bayram ve Cemal’in her birinin bir kitapgidan aldiklari A ve B kitaplari ile ilgili,

19.

20.

p: “Ali, A ve B kitabini okumustur.”
g: “Bayram, A veya B kitabini okumustur.”
r: “Cemal, A ya da B kitabini okumustur.”

onermeleri veriliyor.
Bu 6nermeler yanlis olduguna gore asagidakilerden hangisi dogru olabilir?

A) Bayram, A ve B kitabini okumustur.

B) Cemal, A kitabini okumus, B kitabini okumamistir.
C) Bayram, A kitabini okumus, B kitabini okumamistir.
D) Cemal, B kitabini okumus, A kitabini okumamistir.
E) Ali, B kitabini okumus, A kitabini okumamistir.

Asagidaki tabloda bir manavdaki meyvelerin birer kilogramlarinin satis fiyatlari verilmistir.
Meyveler Fiyatlar (TL)
Elma 4
Armut 3
Portakal 5
Ayva 8
Muz 6

Emre Bey fiyatlari toplami 10 TL'yi gecmeyecek sekilde bu manavdan birer kilogram meyve alacaktir.

Buna gére Emre Bey’in bu aligverisi ile ilgili agagidaki ifadelerden hangisi kesinlikle yanlistir?

A) (Ayva veya muz) ve (elma veya portakal) alir.

B) (Elma ve armut) alir ise portakal alamaz.

C) (Portakal ve ayva) almaz ise (armut ve muz) alir.
D) (Elma ya da portakal) alir ise armut alir.

E) (EIma veya ayva) almaz ise (portakal ve muz) alir.

p: “a?+b2=0"
g “a=0veb=0"

p ve q énermeleri veriliyor.

Buna goére p = q 6nermesinin kargit tersi agagidakilerden hangisidir?

A) “a’+b%=0isea=0ve b=0"
B) “a’+b?#0ise a#0 ve b#0"
C) “a=0 veya b=0ise a’+b%=0"
D) “a#0 ve b#0 ise a>+b%#0”
E) “a#0 veya b #0 ise a+b? #0”




